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Solana, nyní 4. největší kryptoměna podle celkové tržní kapitalizace, byla vytvořena v roce
2020 s vizí zlepšit technologie blockchainu, především v oblastech, kde Ethereum narazilo
na své limity. Její vzestup je poháněn rostoucím zájmem o kryptoměny a růstem celého
sektoru, ale také jedinečnými vlastnostmi Solany jakožto blockchainové platformy.

Solana si získala pozornost širokého spektra uživatelů, od menších investorů přes nadšence do
kryptoměn až po vývojáře hledající platformu s vysokým výkonem a nízkými transakčními poplatky.
Tyto skupiny často využívají kryptoměnové peněženky pro snadný přístup k obchodování, investování
a využívání decentralizovaných aplikací (dApps). Tento krok má za cíl usnadnění a zpřístupnění
obchodování s tokeny SOL a interakcí s ekosystémem Solany, čímž nabízí uživatelům všechny
nástroje potřebné pro účast na světě kryptoměn.

Výhodou této integrace je, že menší investoři a uživatelé, kteří se teprve seznamují s kryptoměnami,
nyní mohou snadno přistupovat k široké škále služeb a aplikací v Solana ekosystému, aniž by museli
navigovat mezi více platformami nebo se potýkat s komplikovanými procesy. Integrace Solany do
Binance Web3 Wallet otevírá brány k široké paletě možností využití tokenu SOL, od obchodování na
decentralizovaných burzách po zapojení do DeFi projektů a trhů s NFT.

„Integrace sítě Solana do Binance Web3 Wallet představuje zásadní pokrok pro naše uživatele, kteří
nyní mohou s mimořádnou jednoduchostí posílat, přijímat a vyměňovat tokeny na síti Solana. K
dispozici je také celá řada decentralizovaných aplikací (dApps) založených na Solaně. Na vylepšování
Binace Web3 wallet neustále pracujeme a plánujeme další inovace.“ říká Ondřej Pilný, manažer
Binace pro Česko a Slovensko.

Tato integrace je součástí závazku společnosti Binance neustále vylepšovat peněženku Binance
Web3 a poskytovat svým uživatelům po celém světě co možná nejlepší služby. Jen během posledních
dvou měsíců Binance zavedla řadu vylepšení peněženky Web3.

Právě rozvoj kryptoměnových peněženek s bohatou škálou funkcí může hrát zásadní roli ve snaze o
širší přijetí kryptoměn. Optimalizace těchto peněženek pro poskytování komplexních služeb v jednom
uživatelsky přívětivém rozhraní může výrazně usnadnit první kroky pro ty, kteří se s kryptoměnami
teprve seznamují.
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